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[福建]2022年厦门国际银行社会招聘（7.18）考试冲刺提分卷3合1+答案详

解
一.参考题库(共50题)
1.

国债的发行价格低于面值，叫做______发行。

A.折价

B.平价

C.溢价

D.竞价

参考答案：A

[解析]

债券的市场价格小于债券面值，债券贴现或折价发行；债券的市场价格大于债券面值，债券为溢价发行；债券的市场价格等于债券面值，即债券等

价发行。

2.

《巴塞尔新资本协议Ⅲ》要求银行信息披露的范围包括______。

A.资本充足率

B.资本构成

C.风险敞口及风险管理策略

D.盈利能力

参考答案：ABCD

[解析]
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《巴塞尔新资本协议Ⅲ》特别强调提高银行的信息披露水平，其范围包括：资本充足率、资本构成、风险敞口及风险管理策略、盈利能力、管理水

平及过程等。

3.

在治理通货膨胀的政策当中，不属于财政方面的紧缩政策的是( )。

A.削减政府支出

B.限制公共事业投资

C.制定物价、工资管制政策

D.增加赋税，以抑制私人企业投资和个人消费支出

参考答案：C

[解析] C项属于收入政策，不属于财政政策。

4.

一方面，在效率优先异化成效率至上的背景下，许多地方在发展思路上没有统筹考虑经济增长与就业增长，普遍存在着重GDP增长轻就业、重税收

增长轻居民收入提高的取向。这种发展观，必然促使各地只注重发展技术密集型的大项目、大企业，不重视劳动密集型的中小企业和就业容量大的

服务业的发展。另一方面，在对待就业问题上也存在一些误区，如劳动成本低才有利于促进就业，以及害怕城市化影响就业。而长期的低劳工成本

，不仅限制了城乡居民的购买力，更直接影响着产业结构与生产发展，进而对就业岗位的增长形成抑制局面。

  这段文字最合适的标题是______。

A.对就业问题认识的误区

B.对发展观的认识误区

C.片面发展观以及对就业认识的一些误区导致了就业难问题

D.如何纠正当前对就业问题的认识误区

参考答案：C



（图片大小可任意调节）

[解析]

段落分为两个部分，前半部分谈“重经济增长，轻就业增长”的发展思路的弊端，后半部分论述了对待就业问题的认识误区，并从长远发展的角度

对两种认识的消极影响进行了分析。概括而言，本段文字要表述的观点是“片面发展观以及对就业认识的一些误区导致了就业难问题”。因此本题

的正确答案为C选项。

5.

转账结算按区域分为同城支付和异地结算。

参考答案：B

[解析] 转账结算按区域分为同城结算和异地结算。

转账结算按区域分为同城支付和异地结算。

参考答案：B

[解析] 转账结算按区域分为同城结算和异地结算。

6.

出口直接补贴的形式是  。

A.提供给厂商比其在国内销售货物时更优惠的运费

B.退还或减免出口商品的直接税

C.超额退还间接税

D.给予厂商现金补贴

参考答案：D

[解析] A属于给予出口厂商优惠政策鼓励出口；B、C税收退还属于间接补贴。
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7.

在关于研发与推广转基因水稻的争论中，有专家指出，虽然人类对于转基因的研究有所进展，但要真正搞清转基因水稻对人和环境的影响尚需时日

。这是因为______。

A.认识总要受到主客观条件的限制

B.客观事物的复杂性阻碍了人的主观能动性

C.自然界中的事物在人的意识之外独立存在

D.认识活动是从认识到实践的过程

参考答案：A

[解析]

人类追求真理的过程并不是一帆风顺的。人们对客观事物的认识总是要受到主客观条件的限制；受不同的立场、观点、方法、知识水平、思维能力

、生理素质等条件的限制。从认识的客体来看，客观事物是复杂的、变化着的，其本质的暴露和展现也有一个过程。所以人们关于转基因水稻对人

和环境的影响的正确认识往往要经过从实践到认识，再从认识到实践的多次反复才能完成。BCD项与题意不符，不选。故本题选A。

8.

2020年10月6日，瑞典皇家科学院将2020年诺贝尔物理学奖项的一半授予罗杰·彭罗斯(Roger

Penrose)，以表彰他______；另一半授予雷因哈德·根泽尔(Reinhard Genzel)和安德里亚·格兹(Andrea

Ghez)，以表彰他们发现银河系中心的超大质量致密天体。

A.首次发现太阳系外行星

B.发现黑洞的形成是对广义相对论的有力预测

C.在LIGO探测器和引力波观测方面的决定性贡献

D.在激光物理领域的突破性发明

参考答案：B

[解析]

2020年10月6日，诺贝尔物理学奖评委会委员、瑞典皇家科学院秘书长约兰·汉森宣布：将2020年诺贝尔物理学奖项的一半颁给英国科学家罗杰·
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彭罗斯(Roger Penrose)，因为他发现黑洞的形成是广义相对论的一个预言；另一半奖项颁给德国科学家雷因哈德·根泽尔(Reinhard

Genzel)和美国女科学家安德里亚·格兹(Andrea Ghez)教授，因为他们发现银河系中心的超大质量致密天体。故本题选B。

9.

某公司2018年的净利润为3000万元，利息费用为100万元，平均所得税税率为25%，折旧与摊销为250万元，则营业现金毛流量为______万元。

A.3175

B.2675

C.2825

D.3325

参考答案：D

[解析] 营业现金毛流量=税后经营净利润+折旧与摊销=3000+100×(1-25%)+250=3325(万元)。

10.

—Got your driving license?

  —No. I ______ too busy to have enough practice, so I didn't take the driving test last week.

A.was

B.am

C.have been

D.had been

参考答案：D

[解析] 问句中Got your driving license?为Have you got your driving

license?现在完成时的省略表达，该句对选项无影响。决定选项动词时态的是答句中so I didn't take the driving test last week.

分析句意可知，选项动作发生在后一动作之前，表示过去的过去，故应用过去完成时。
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11.

哺乳动物是不会灭绝的，华南虎是哺乳动物，所以华南虎是不会灭绝的。

  对于这个推理，以下哪一项为真?______

A.这个推理是错误的，因为它违反了排中律

B.这个推理是错误的，因为它违反了同一律

C.这个推理是正确的，因为它的前提是正确的

D.不能确定这个推理正确与否

参考答案：B

[解析]

B项正确，题中的前一个哺乳动物是全称概念，后一个哺乳动物是特称概念，前后不是同一个概念，故违反了同一律即偷换概念用个体代替整体。

12.

对于一个垄断厂商来说，其供给曲线  。

A.向右上方倾斜

B.等同于其边际曲线

C.等同于其边际收益曲线

D.不存在

参考答案：D

[解析] 在垄断市场条件下无法得到如完全竞争条件下的具有规律性的可以表示产量和价格之间一一对应关系的厂商和行业的短期供给曲线。
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13.

下列现象中，属于化学反应的是：______

A.春江水暖鸭先知

B.蜡炬成灰泪始干

C.玉不琢不成器

D.绳锯木断、水滴石穿

参考答案：B

[解析]

蜡烛经过燃烧后有新的物质产生，发生了化学变化。“蜡炬成灰泪始干”的“灰”是蜡烛不完全燃烧生成的炭(黑色)和一些蜡烛中的杂质燃烧后的

产物，属于烃类的不完全燃烧。故本题答案选B。

14.

有3个单位共订300份《人民日报》，每个单位最少订99份，最多101份。问一共有多少种不同的订法?______

A.4

B.5

C.6

D.7

参考答案：D

[解析]

假设每个单位先订99份，再将剩下的3份分给三个单位，则可以3个单位各得一份，有1种订法；可以一个单位1份、一个单位2份，有3×2=6(种)订

法。一共有7种订法。

15.



（图片大小可任意调节）

2013年1月2日，甲公司以货币资金取得乙公司30%的股权，初始投资成本为4000万元。当日，乙公司可辨认净资产公允价值为14000万元，与其账面

价值相同。甲公司取得投资后即派人参与乙公司的生产经营决策，但未能对乙公司形成控制。乙公司2013年实现净利润1000万元。假定不考虑所得

税等其他因素，2013年甲公司下列各项与该项投资相关的会计处理中，正确的有______。

A.确认商誉200万元

B.确认营业外收入200万元

C.确认投资收益300万元

D.确认资本公积200万元

参考答案：BC

[解析]

初始投资成本4000万元小于取得投资时被投资单位可辨认净资产公允价值份额4200万元(14000×30%)，应确认营业外收入200万元。2013年甲公司

应确认投资收益为1000×30%=300(万元)。

16.

情感广告，指的是消费者购买和使用商品在很多情况下是为了追求一种情感上的满足，或自我形象的展现。当某种商品能够满足消费者的某些心理

需要或充分表现其自我形象时，它在消费者心目中的价值可能远远超出商品本身。

  根据上述定义，下列属于情感广告的是______。

A.“畅饮任何一款×××可乐产品所带来的简单快乐，让那一刻变得与众不同”

B.“×××山泉，有点甜”

C.“以我之名，冠你指尖；一生相伴，一世相随”

D.“没有买卖，就没有杀害”

参考答案：C

[解析] 情感广告定义的关键信息：当商品可以满足消费者的心理需求或充分表现其自我形象时，商品在消费者心中的价值超出商品本身。

   A项，强调的是畅饮可乐时带来的快乐，没有体现商品在消费者心中的价值超出商品本身，不符合定义。

   B项，只是对该商品的“甜”进行说明，没有体现商品在消费者心中的价值超出商品本身，不符合定义。
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 C项，用戒指广告体现爱情，强调“一生相伴，一世相随”体现了商品满足了消费者的心理需求，商品在消费者心中的价值超出商品本身，符合定

义。

   D项，强调的是减少对某种商品的购买，没有体现商品在消费者心中的价值超出商品本身，不符合定义。

  故本题选C。

17.

Since your actions pose a great threat to public safety, you have a responsibility to put it ______ and to bear the

consequences.

A.correct

B.perfect

C.right

D.well

参考答案：C

[考点] 考查形容词辨析及固定搭配。

   [解析] 句意：由于你的行为对公共安全构成了很大的威胁，你有责任纠正它，并承担后果。put it

right为固定搭配，表示“纠正错误，使恢复正常”，符合句意。correct“正确的”；perfect“完美的”；well“好，相当”。故本题选C。

18.

当下，电视节目主打媒体融合和多终端传播的概念并不新鲜，只要在不同终端进行内容投放的节目都自称是媒体融合。技术拓展了媒体类型和渠道

，真正的媒体融合要借鉴互联网的用户思维，要以不同渠道用户的多层次的“真实需求”为导向定制内容，与用户之间形成相互分享信息关系，形

成媒体融合关键点。

    这段文字意在强调：______
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A.在不同终端进行相同内容投放成为当下电视节目进行媒体融合的普遍做法

B.媒体融合本身不能提升节目的内容品质，但能让节目得到更好的传播与吸收

C.要做到媒体融合，就要把各种终端、渠道整合成一个有机体，形成信息传播的“生态圈”

D.以用户需求为出发点，内容生产者与用户之间形成相互分享信息关系，是媒体融合的关键

参考答案：D

[解析]

文段首先指出媒体融合和多终端传播的概念并不新鲜，接着强调真正的媒体融合要借鉴互联网的用户思维，要以不同渠道用户的多层次的“真实需

求”为导向定制内容，与用户之间形成相互分享信息关系，形成媒体融合关键点。由此可知，文段主要强调的是什么是真正的媒体融合。A项，“

在不同终端进行相同内容投放”不是真正的媒体融合；B、C两项文段未提及，无中生有。D项是末句内容的同义转述。故本题选D。

19.

寡头垄断市场需要具备什么条件?

参考答案：

寡头垄断市场又称寡头市场，它是一种在某一行业中只存在少数几个厂商控制同一种产品的生产和销售的市场结构。寡头垄断市场需要具备以下几

个条件：

 

 (1)在同一种产品的市场上，可能存在着无数的买者，但只存在着数量很少的厂商或卖家，他们生产一个行业的全部或大部分产量，每个厂商都占

有较大的市场份额。

 

 (2)由于每个厂商都占有较大的市场份额，因此，他们都具有影响市场价格的能力；但是，由于寡头市场厂商之间是相互依存的，所以，厂商又不

是价格的制定者，而是价格的博弈者或者寻求者。

   (3)由于每个厂商都占有较大的市场份额，因此，厂商的行为是相互制约、相互影响的。

   (4)产品可能是同质的，也可能存在差别。如果没有差别，通常被称为纯垄断，如果有差别则被称为差别垄断。

  (5)新厂商要想进入寡头垄断市场是非常困难的，在这里同样存在着进入障碍。

寡头垄断市场需要具备什么条件?

参考答案：
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寡头垄断市场又称寡头市场，它是一种在某一行业中只存在少数几个厂商控制同一种产品的生产和销售的市场结构。寡头垄断市场需要具备以下几

个条件：

 

 (1)在同一种产品的市场上，可能存在着无数的买者，但只存在着数量很少的厂商或卖家，他们生产一个行业的全部或大部分产量，每个厂商都占

有较大的市场份额。

 

 (2)由于每个厂商都占有较大的市场份额，因此，他们都具有影响市场价格的能力；但是，由于寡头市场厂商之间是相互依存的，所以，厂商又不

是价格的制定者，而是价格的博弈者或者寻求者。

   (3)由于每个厂商都占有较大的市场份额，因此，厂商的行为是相互制约、相互影响的。

   (4)产品可能是同质的，也可能存在差别。如果没有差别，通常被称为纯垄断，如果有差别则被称为差别垄断。

  (5)新厂商要想进入寡头垄断市场是非常困难的，在这里同样存在着进入障碍。

20.

—May I look at the menu for a little while?

  —Of course, ______, sir.

A.take your time

B.my pleasure

C.enjoy yourself

D.it doesn't matter

参考答案：A

[考点] 考查情景交际。

   [解析] take your time“不着急，慢慢来”；my pleasure“我很乐意”；enjoy yourself“玩得开心”；it doesn't

matter“没关系”。句意为“——我可以看一小会儿菜单吗?——当然可以，慢慢看，先生”。
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21.

三好学生从来不打游戏，只有品德优秀才能成为三好学生，所以三好学生品德优秀且不打游戏。

  下列______与上述推理结构是一样的。

A.狗都喜欢吃骨头，狗还喜欢吃肉，所以喜欢吃骨头或吃肉的都是狗

B.不想当将军的士兵不是好士兵，好士兵都作战勇敢，所以作战勇敢且想当将军的士兵都是好士兵

C.老虎从来不吃草，只有以肉类为食才可能是老虎，所以老虎吃肉而不吃草

D.恒星都会发光发热，而且恒星体积巨大，所以恒星是发光发热、体积巨大的星体

参考答案：C

[解析] 题干可以用符号表示为：A→非B，C←A，所以A→(非B∧C)。

   A项可表示为：A→B，A→C，所以(B∧ C)→A。

   B项可表示为：非B→非A，A→C，所(C∧B)→A。

   C项可表示为：A→非B，C←A，所以A→(非B∧C)。

   D项可表示为：A→B，A→C，所以A→(B∧C)。

  可见C项的推理结构与题干一致，选C。

22.

我国统计部门公布的失业率为全国人口失业率。

参考答案：B

[解析]

我国统计部门公布的失业率为城镇登记失业率而非全国人口失业率，即城镇登记失业人数占城镇从业人数与城镇登记失业人数之和的百分比。

我国统计部门公布的失业率为全国人口失业率。

参考答案：B

[解析]

我国统计部门公布的失业率为城镇登记失业率而非全国人口失业率，即城镇登记失业人数占城镇从业人数与城镇登记失业人数之和的百分比。



（图片大小可任意调节）

23.

在Excel中，自动填充柄的自动填充功能可完成  操作。

A.排序

B.移动

C.计数

D.填充图表

参考答案：C

[解析] 在Excel中，自动填充柄的自动填充功能可完成复制和计数操作。

24.

下列各项中，通常会导致企业资本成本增加的是______。

A.通货膨胀加剧

B.投资风险上升

C.经济持续过热

D.证券市场流动性增强

参考答案：ABC

[解析] 证券市场流动性增强，投资者承担的风险降低，企业的资本成本相应地降低。

25.

以下数字中，哪一个是不同类的?______

  237，257，537，722，457，752



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/49532311202

0011111

https://d.book118.com/495323112020011111
https://d.book118.com/495323112020011111

